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为什么股票股价比较高(为什么有的股票股价突然低了很多)

为什么一些股票股价那么高了，股本也不多，才一亿多股，而上
市公司却不配股，还是现金分红，比如片仔癀

展开全部你好。拿美股的巴菲特所属公司做个比较，伯克希尔哈撒韦公司现在一股
是20多万美元！！！总股本才94万股。为什么好的公司不送股呢，看下面。因为他
不分红送配，将赢利持续投资，获得复利的超额收益。同时他不象中国人那样通过
送股（实际就是拆股）玩数字游戏来诱骗散户，通过维持高价赶走散户，保持投资
者的专业性。

为什么股价有高有低？

股票是虚拟资本的一种形式，它本身没有价值。从本质上讲，股票仅是一个拥有某
一种所有权的凭证。股票之所以能够有价，是因为股票的持有人，即股东，不但可
以参加股东大会，对股份公司的经营决策施加影响，还享有参与分红与派息的权利
，获得相应的经济利益。同理，凭借某一单位数量的股票，其持有人所能获得的经
济收益越大，股票的价格相应的也就越高。 总得来说，股票的价值主要体现在每股
权益比率和对公司成长的预期上。如果每股权益比率越高，那么相应的股票价值越
高；反之越低。如果公司发展非常好，规模不断扩大，效益不断提高，能够不断分
红，那么，股票价值就越高；反之越低。 为什么市场上的股价会不断变化呢？原因
很简单，投资者对股票的预期收益不同导致。比如，A投资者认为股票从下一个年
度起，每年的分红会达到1.2元，并且会长期持续，那么，他就愿意花1.2/10%=12
元的价格购买这只股票，B投资者没有这样的预期，只要他觉得每年的分红不到1.2
元，他自然会很乐意以12元的价格将手中股权转让给B。再比如，A投资者认为在
当前宏观形势下，社会平均利润率将不会有10%，只会有5%，并且长期保持在5%
，即他如果投资铁矿加工，1元钱买的铁矿加工一年后只会以1.05元的价格卖出刀
片，那么他不投资铁矿而转而投资股票(长期获利1元)的话，他愿意花1/5%，也就
是20元的价格购买这只股票。 或许大家会有疑问，为什么社会平均利润率降低了
股票价格反而会升高，其实一句话就能说明这个问题，社会平均利润率下降了，货
币的贬值速度就下降了，而股票价格作为对于未来价值的预期自然就升高了。因此
，股票的价格是公司盈利能力和社会宏观经济形势共同作用的结果。 濒临破产的公
司股票将一文不值，朝阳产业的股票会一路攀升，通胀预期会助推股价上扬，以上
情况都是通过影响上述两个因素而间接影响了股价的。

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                    1 / 1

http://www.tcpdf.org

